CTtomartonorus opTtoneanyeckas

HacKo/ibKo Bbl yA0BNETBOPEHbI YPOBHEM MOATOTOBKM
BbINYCKHUKOB Konneaxa? (no wkane ot 1 go 5)

75%

m]l m2 m3 4 =5

Kakoe Ko/iM4ecTBO BbINMYCKHUKOB HALIEro KoiieasKa
NPUHATO Ha PaboTy B Bally opraHn3auuio? (3a nocnegHune
5 nert)

= no 5 vyenosek 0o 15y4enosek = go 254enosek = H6onee 25 yenosek



B Kaknx meponpuaTtnsax no popMmnpoBaHMio coaepKaHuns
ob6pasoBaTeNbHbIX NPOrpaMm y4yacTByeT Balla
opraHusaumna?

= PaspaboTKa cogepskaHuna 06pasosaTesibHOW NPOrpammoi
= OnpegeneHne TeMaTUKM AUNJIOMHbIX M KYPCOBbIX paboT
= OnpeaeneHne BUAOB MO NpaKTUKe
Pa3paboTKa OLEeHOUYHbIX CPEACTB Ha MaTepurase peanbHbIX MPOM3BOACTBEHHbIX CUTYaLMIA (3a4a4)

= [Ipyroe:

Kakne HanpaBneHuA COTPyAHMYECTBA C HAlWMM KONNeaKem
MCNOJ1Ib3yeT Balla opraHmsau,vm?

= [poM3BOACTBEHHAA NPaKTUKa CTYAEeHTOB Ha 6a3e Ballei opraHu3aumm
= YyacTue COTPYAHMKOB Ballell opraHun3aLmMm B obpasosaTte/ibHOM npouecce
= |lenesas NoAroToBKa CNELMANUCTOB A4 BalLel opraHMu3aumm

= lpyroe:



HackonbKo Bbl yA0BNETBOPEHbI AUCLUMNIUHON U
MCNOJIHUTENBHOCTBIO BbIMYCKHUKOB Koasleaxa? (no wkane
oTl1a05)

75%

] m2 =3 4 =5

AKTyanbHbl N TeMbl ANNAOMHbIX paboT AnA BaLIMX
OopraHu3aumnin?

= [la = Hert



